

十佳窗口和十佳人物开评

市民可于11月15日之前以邮件、书信形式推选

本报枣庄11月1日讯(记者 孔红星) 1日,记者从滕州市文明委获悉,全市第五届“十佳文明窗口”、“十佳服务明星”评选活动于日前全面开展。群众可于今年11月15日前,通过电子邮件、书信等形式向市评委会直接推荐单位和人选。

据悉,本次评选由滕州市文明委牵头组织,以“树立行业新风,优化发展环境,创建文明城市,构建和谐滕州”为主题,围绕市委、市政府中心工作,扎实开展文明行业

创建活动,深入挖掘和培育各条战线、各行各业涌现出的先进典型,努力打造“文明服务”、“诚信经营”的品牌,擦亮窗口,服务群众,在全社会形成崇尚先进、争先创优的浓厚氛围,为加快建设幸福滕州营造良好社会环境。

本次评选的范围包括设有服务窗口和营业大厅的司法、工商、税务、商业、旅游、服务业、供电、邮政、通讯、金融、保险等各级各类经济和社会事业发展管理单

位中的服务窗口和服务人员。“十佳文明窗口”的评选标准为业绩优秀、服务优质、环境优美、秩序优良、管理优化;“十佳服务明星”的评选标准为政治思想好、业务技术精、遵纪守法严、服务质量优、大局意识强。

评选采取层层推荐的方式进行。市直各部门、各单位向所属系统党委推荐,各企业向所在地党组织或行业主管部门党组织推荐,各党委、驻滕各单位党组织向

市文明办推荐。群众也可于今年11月15日前,通过电子邮件、书信等形式向市评委会直接推荐单位和人选。评委会将严格按照标准对推荐的单位和个人进行初审,筛选出“十佳文明窗口”候选单位20个、“十佳服务明星”候选人20人,在新闻媒体上刊播事迹,接受网络公众投票。随后,根据公众投票结果和评委会投票结果,最终确定获奖单位和个人,由市委、市政府进行命名表彰。

泰山庙区能选回迁房了

选房时间为11月5日至7日



居民排队等候办理签到手续。本报记者 张冬梅 摄

本报枣庄11月1日讯(记者 张冬梅) 1日上午,记者从滕州市泰山庙区域拆迁改造工程指挥部了解到,泰山庙区域拆迁改造工程回迁选房时间为11月5日至7日,被拆迁人可于1日至4日下午五

时前到滕州市长城宾馆办理相关手续。

据了解,泰山庙区域拆迁改造工程经过两年的紧张施工,目前大多数楼栋主体工程竣工,已经具备了回迁选房的条件。1日上午,记者

在滕州市长城宾馆北一楼预选房组处看到,居民手持被拆迁人身份证或户口本、房屋拆迁补偿安置协议、房屋交接验收单、结算号等,排队等候办理回迁选房签到手续,领取回迁选房入场券及

相关手续。据悉,凡未办理签到手续,不能按时参加回迁选房的居民,将按自动放弃处理,其责任由被拆迁人承担。届时,相关部门将设2个选房点,分别负责不同户型的选房工作。

滕州工人文化宫西扩区域房屋开始征收 109户居民房屋被征收

本报枣庄11月1日讯(记者 张冬梅) 1日,记者从滕州市工人文化宫西扩区域改造建设工程指挥部了解到,工人文化宫西扩区域征收工作从6月22日开始启动,截至目前,摸底丈量工作已进入收尾阶段,90%的住户已丈量完毕,房屋征收工作也即将启动。

据了解,工人文化宫西扩棚户区改造项目征收范围东起

安乐街三巷,西至邮政局东墙,南起安乐街,北至荆河中路南侧,占地面积约3.5万平方米,涉及被征收户109户。另有工商银行、农业银行、滕南社区服务中心、瑞虹化工仪器厂、原伤骨医院国家营业、生产或办公用房,建筑面积约5万平方米。此次,被征收者将被回迁安置到文化宫一期改造区域范围内。

长期以来,工人文化宫西

扩区域的棚户区房屋密度大、建成时间长、基础设施差、生活环境和居住条件急需改善。实施工人文化宫西扩棚户区改造,工人文化宫西扩区域的棚户区建成后,将从根本上改善居民的生活环境和居住条件。

工人文化宫西扩区域改造建设工程指挥部的相关负责人表示,西扩区域征收工作是从6月22日开始启动的,为保证工

作的顺利开展,指挥部制定了工作方案,进行了业务培训,在区域内张贴了滕州市政府的征收通告。随后,各业务组分别入户宣传,了解居民动态,初步进行了社会稳定风险评估,并组织工作人员严查新建、扩建、改建等不当行为,开展了评估机构的选定工作。目前,丈量摸底工作即将结束,下一步将进行房屋征收。

小区咋有泡沫颗粒

原来是附近楼房在切割保温塑料板

本报枣庄11月1日讯(记者 孔红星) 最近几天,104国道南外环转盘附近的居民区地面上有许多塑料泡沫颗粒。记者经过了解,原来是附近高层建筑在安装保温材料层切割产生的碎末造成的。

“最近两天,每遇到刮南风的时候,空中就飘来很多泡沫颗粒,是不是附近建工厂了?”家住南外环附近的李女

士说。记者在平行路南外环转盘北50多米的路段注意到,地面上的泡沫颗粒随风飘着,有的体积很大。“最近四五天,附近路段有很多这种塑料颗粒。由于颗粒较轻,无法清扫,我们只能清理成块的泡沫,颗粒小的没法清理。”转盘附近正在捡拾泡沫块的环卫工人说。记者与周边居民交谈得

知,因为泡沫在转盘南侧比较多,所以居民猜测泡沫应该是顺着风向从南向北漂浮。“会不会附近有私自开设的加工厂,要是存在私自建设工厂的,希望有关部门能够及时查处。”住在金城小区的王女士说。

按照居民反映的情况,记者在转盘附近寻找了半个多小时,发现一辆货车向

一工地运输大量的泡沫材料。记者跟该车到建筑工地上,只见施工人员正在为正在建设的高层楼房安装保温材料。“这些保温材料有类似于塑料泡沫板,施工人员有时候会切割材料,难免会出现碎颗粒。由于楼层较高,这些颗粒就可能刮的很远,才被刮到居民小区内。”该工地工作人员解释说。

滕州被评为“旅游十强县(市)”

本报枣庄11月1日讯(记者 孔红星 通讯员 古彩霞) 1日,记者从滕州市旅游和服务业发展局获悉,在2011中国旅游总评榜山东分榜中,滕州市被评为“山东县域旅游十强县(市)”,这也是继2010总评榜后滕州再一次获得此荣誉。

10月29日,2011中国旅游总评榜山东分榜颁奖典礼在青岛举行。通过专家评审,最终评选出了代表山东旅游标杆的56个单位奖项和9项个人奖项。结合前期公众投票竞选情况,滕州市从全省入围参选的旅游县(市)中脱颖而出并被评选为“山东县域旅游十强县(市)”。

2011中国旅游总评榜是全国22家主流平面媒体联合各方旅游组织打造的行业品牌活动。借助这次中国旅游总评榜活动,对于提高滕州市旅游知名度、美誉度具有重要意义。

政府拨款千余万支持“村官”工作

本报枣庄11月1日讯(记者 孔红星) 1日,记者从滕州市财政局获悉,继9月份拨付165万元补助资金后,滕州市财政按照要求,又拨付1444万元资金用于支持大学生“村官”工作。

据介绍,从2008年滕州市选聘大学生“村官”到村任职以来,市财政落实到村任职高校毕业生各项待遇,在年初编制预算时,按规定将大学生“村官”的工资、生活补贴标准及各项社会保险资金足额列入。年度执行中,及时与组织部门沟通联系,掌握大学生“村官”的变化情况,及时调整补助数额,为激励大学生“村官”更好地扎根基层、服务基层提供了财力保障。

书画艺术馆开馆



11月1日,位于滕州市东沙河镇的王山岭袁桂兰书画艺术馆建成开馆,展示国内部分名家书法、绘画艺术作品。

本报记者 马明 摄影报道

200多人参加中小学特色会

10月28日上午,枣庄市中小学特色建设工作现场会在滕州市洪绪中学隆重举行。枣庄市教育局及滕州市教育局教研室等相关单位领导以及部分中小学校长等近200人参加了现场会。

参会人员参观了洪绪中学校园文化以及学生餐厅、公寓等,并观摩了该校课堂教学展示,深入了解了特色学校建设情况。

(李成华、马建文)